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∆ΩΣΤΕ ΣΗΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΝΟΥΜΕΡΑ

ΕΣΕΙΣ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ...
ΟΤΙ 7 ΣΤΟΥΣ 10 ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΙ;
ΟΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΜΕ 216€ ΚΑΤΑ
ΚΕΦΑΛΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟ ΖΩΗΣ; (ΠΡΟΤΕΛΕΥΤΑΙΑ Η ΠΟΡΤΟ-
ΓΑΛΙΑ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑ ΚΕΦΑΛΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟ 815€.)
ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 5.000.000 ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΕΚ
ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΜΟΝΟ ΟΙ 360.000 ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΕΣ ΣΕ
ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΕΝΑΝΤΙ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ;
ΟΤΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΝΑΙ 1η ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ 6η ΣΤΟΝ ΚΟ-
ΣΜΟ ΣΕ ΣΕΙΣΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ; (Χωρίς ασφάλιση για
ΣΕΙΣΜΟ το 80% των κτηρίων στην Ελλάδα.)
Πριν από χρόνια, το μεσημέρι της 7ης Σεπτεμβρίου του 1999, 

ένας σεισμός 5,9 Ρίχτερ χτύπησε την Αθήνα, όταν ενεργοποιήθη-
κε το ρήγμα της Πάρνηθας. Μέχρι εκείνη τη στιγμή, κανείς δεν
πίστευε ότι θα γινόταν ισχυρός σεισμός στην Αθήνα και μάλιστα
με δεκάδες νεκρούς. Κι όμως είχαμε ισχυρό σεισμό, με αποτέλε-
σμα να έχουμε όλους αυτούς τους νεκρούς και εκατοντάδες τραυ-
ματίες. Ζημιές σε δεκάδες χιλιάδες σπίτια, προβλήματα σε οικο-
δομές και καταρρεύσεις κτηρίων.
ΖΗΜΙΕΣ ΥΠΕΣΤΗΣΑΝ 195.000 ΚΤΗΡΙΑ, ΑΠΟ ΤΑ ΟΠΟΙΑ
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146 ΤΑ 13.000 ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΗΚΑΝ ΚΟΚΚΙΝΑ, ΤΑ 45.000 ΚΙΤΡΙ-
ΝΑ ΚΑΙ ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΥΠΗΡΞΑΝ ΚΑΙ ΔΕΚΑΔΕΣ ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΑ, 
ΟΠΟΥ ΕΜΕΝΑΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΣΕ ΑΘΛΙΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΙΑ-
ΒΙΩΣΗΣ.

■

ΔΕΚΑΔΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΟΧΗΜΑΤΑ ΧΩΡΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑ: ΟΜΕΣΟΣ
ΟΡΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΝΑΙ
250€, ΕΝΩ ΣΤΗΝ ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΕΥΡΩΠΗ ΕΙΝΑΙ 800€. 
ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΧΩΡΕΣ ΣΤΗΝΕΥΡΩΠΗΣΤΙΣ
ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ. 

ΓΝΩΡΙΖΑΤΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΝΟΥΜΕΡΑ

ΜΗΠΩΣ ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ
ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΑΣ, ΝΑ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΣΕ-
ΤΕ ΤΙΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΣΑΣ, ΝΑ ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΤΕ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΑΣ
ΚΑΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΣΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΥ-
ΝΗΘΕΙΕΣ, ΒΟΗΘΩΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΣΑΣ, ΠΟΥ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗΣ;

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΑΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΔΙ-
ΠΛΑ ΣΑΣ, ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΣ ΣΑΣ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΒΟΗΘΕΙΑ
ΘΕΛΗΣΕΤΕ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΣΑΣ ΕΥΚΟΛΟΤΕΡΟ.

Σχετικά με το θέμα της μείωσης των συντάξεων από τα
ασφαλιστικά ταμεία και της κατάργησης επιδομάτων.
Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι η σημερινή πραγματικότητα του εγ-

χώριου ασφαλιστικού συστήματος καταδεικνύει όσο ποτέ στο πα-
ρελθόν την αναγκαιότητα της ιδιωτικής Σύνταξης και του κεφαλαι-
οποιητικού χαρακτήρα της. Ήδη πολλοί συνάδελφοί σας εμφανί-
ζουν μία ιδιαίτερα ανοδική τάση στις παραδόσεις συνταξιοδοτικών
συμβολαίων, η οποία και ανταποκρίνεται στην αυξημένη ζήτηση
και το έντονο ενδιαφέρον των πελατών. 
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147Ωστόσο, από τα απόλυτα μεγέθη διακρίνουμε ότι υπάρχουν πολύ
μεγαλύτερες δυνατότητες, τις οποίες πρέπει να εκμεταλλευτείτε και
μάλιστα άμεσα.
Αυτό δείχνει πόσο μεγάλη στήριξη μπορεί και πρέπει να προσφέ-

ρει πλέον η Ιδιωτική Ασφάλιση σε κάθε Ελληνική οικογένεια. 
Τα ΣυνταξιοδοτικάΠρογράμματα (και με δυνατότητες μεταβίβα-

σης), συμπληρώνουν τις απώλειες στις συντάξεις

■

Το παρόν και το μέλλον δείχνει αλματώδη ανάπτυξη. Ας εί-
σαστε οι πρωταγωνιστές!

ΤΟΜΥΣΤΙΚΟ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟ: Μην αδιαφορεί-
τε, βγείτε έξω, επισκεφθείτε τους πελάτες σας, μιλήστε τους, πείτε
τους για τις συντάξεις, πάρτε συστάσεις. Μην περιμένετε στα γρα-
φεία σας να έλθουν οι πελάτες, μην κάνετε πώληση από τα γραφεία
σας. Η πώληση γίνεται μαζί με τον πελάτη, κοντά στον πελάτη και
ιδιαίτερα αυτόν τον καιρό.

⇥ ΕΧΟΥΜΕ ΠΕΙ ΟΤΙ ΤΟ 80% ΠΕΡΙΠΟΥ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΛΑΜΒΑ-
ΝΟΥΝ ΣΥΝΤΑΞΗ  600€ ΜΗΝΙΑΙΩΣ.

⇥ ΕΜΕΙΣ ΩΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΤΙ ΚΑΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥΣ ΒΟΗΘΗ-
ΣΟΥΜΕ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΜΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΣΥΝΤΑΞΗ;

⇥ ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΕ ΣΤΟΝ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟ ΣΑΣ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΘΕΛΑΤΕ ΚΙ 
ΕΣΕΙΣ ΝΑ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ.

⇥     




